



V koraku s časom mladih (kako razumeti mlade in jih ustrezno usmeriti)

Kakšni so zame mladi, kako jih vidim?

Ob katerih njihovih lastnostnih mi je udobno?

Katere njihove lastnosti mi niso blizu ali mi predstavljajo izziv?

Udobno mi je ...



V izziv mi je ...



"Sodelujemo skupaj za vključujočo Evropo"

Projekt NEKSTEP Korak naprej za mlade v manj dinamičnih okoljih sofinancira Norveška s sredstvi Norveškega finančnega mehanizma v višini 368.026 EUR. Namen projekta je mladim v regiji olajšati prehod med izobraževanjem in zaposlitvijo, ne glede na to, na kateri ravni zaključijo formalno izobraževanje.

Ta delovni list je nastal s finančno podporo Norveškega finančnega mehanizma. Za vsebino tega plakata je odgovorna izključno Ljudska univerza Sežana in zanj v nobenem primeru ne velja, da odraža stališča Nosilca programa Izobraževanje – krepitev človeških virov.«



V koraku s časom mladih (kako razumeti mlade in jih ustrezno usmeriti)

Za dobro komunikacijo z mladimi je dobro slediti nekaj priporočilom*. Kako dobri ste po vašem mnenju pri (5 = zelo dober/-a):

Trditev	1 - 5
Za pogovor izberem primeren čas in prostor.	
V pogovoru prisluhnem mladi osebi in je ne obsojam.	
Mnenje ali nestrinjanje znam izraziti jasno, a spoštljivo.	
Prisluhnem in spremljam tudi neformalne pogovore, ki jih imam z mlado osebo, ter znam razbrati pomembne informacije.	
Znam oceniti, kdaj odziv mlade osebe v komunikaciji izhaja iz drugih situacijskih dejavnikov (npr. jo kaj skrbi, ji je nerodno ...).	
Znam se zadržati, da mladi osebi ne »pridigam«.	
Mladi osebi znam skozi pogovor sporočiti, da mi je mar zanjo.	
V komunikaciji z mlado osebo znam postaviti meje in se jih držati.	
Mladi osebi znam sporočiti, da nosi del odgovornosti za iskanje in vpeljava rešitev.	
Mladi osebi znam prepustiti, da se na koncu odloči sama, čeprav delim svoje mnenje, kjer je to primerno.	

*Povzeto po:

Darling, N. (2020). How Can I Get My Teenager to Talk to Me? 4 Tips 4 steps towards a better relationship with your teen. Psychology Today. Pridobljeno z: <https://www.psychologytoday.com/us/blog/thinking-about-kids/202003/how-can-i-get-my-teenager-talk-me-4-tips>.

Schwartz, D. (2022). Why Won't Our Teens Open Up and Really Talk With Us? How we respond when talking with our teens can make a world of difference. Psychology Today. Pridobljeno z:

<https://www.psychologytoday.com/us/blog/adolescents-explained/202208/why-won-t-our-teens-open-and-really-talk-us>.

Walsh, E. in Walsh, D. (2020). How to Talk With Teens Tips to keep communication going when it matters most.

Psychology Today. Pridobljeno z: <https://www.psychologytoday.com/us/blog/smart-parenting-smarter-kids/202002/how-talk-teens>.